

李强主持召开国务院常务会议 贯彻落实习近平总书记关于防汛 救灾工作的重要指示精神

听取当前防汛抗洪救灾情况汇报,研究下一步做好防汛抢险救灾、群众生活保障和灾后恢复重建工作举措

新华社北京8月8日电 国务院总理李强8月8日主持召开国务院常务会议,贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,听取当前防汛抗洪救灾情况汇报,研究下一步做好防汛抢险救灾、群众生活保障和灾后恢复重建工作举措。

会议强调,近期受台风和强降雨影响,部分地区遭遇严重洪涝灾害,党中央高度重视,习近平总书记始终牵挂各地受灾群众,多次作出重要指示,亲自部署、亲自指挥,对持续做好抢险救灾、抢险修复特别是受灾群众生活保障等提出明确要求,为做好防汛抗洪救灾工作提供了根本遵循和强大动力。

会议指出,当前汛期仍未过去,后期还有台风登陆、局地强降雨的可能,救灾和灾后恢复重建任务繁重。各地区各部门要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,切实做好防汛抗洪和抢险救灾工作,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要立足抗大洪、抢大险,加强研判预警,紧盯重点部位,落实落细防汛抢险措施,严防发生次生灾害。继续全力搜救失联人员,最大限度减少人员伤亡。千

方百计保障好受灾群众基本生活,保证他们有饭吃、有衣穿、有临时住所、有干净水喝、有病能及时得到医治。全面做好环境消杀和卫生防疫,确保大灾之后无大疫。加快修复道路、供电、供水和通信等设施,广泛发动、积极组织群众开展生产自救,做好市场保供稳价,尽快恢复灾区正常生产生活秩序。抓紧修复灾毁田块和农业设施,加大农资供应保障力度,组织农民积极补种补救。迅速启动灾毁房屋恢复重建,确保受灾群众入冬前能够回家或搬入新居、安全温暖过冬,加快推进学校、医院、养老院等公共设施恢复重建,保证每一名受灾学生都能按时开学返校。要着眼长远,加强北方地区水利等基础设施建设规划,提高水旱灾害防范应对能力。

会议要求,各相关部门要进一步加大支持力度,迅速拨付各类救灾资金,能预拨的提前预拨,提前进行补偿救助。金融机构要加强对受灾地区的经营主体特别是小微企业、个体工商户,以及农业、养殖企业和农户的信贷支持,开通保险理赔绿色通道,能赔快赔、应赔尽赔,最大限度减少洪涝灾害对经济社会发展 and 人民生活的影响。

规范人脸识别技术应用 国家网信办公开征求意见

新华社北京8月8日电 为规范人脸识别技术应用,国家网信办8日就《人脸识别技术应用安全管理规定(试行)(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿提出,只有在具有特定的目的和充分的必要性,并采取严格保护措施的情形下,方可使用人脸识别技术处理人脸信息。

征求意见稿指出,使用人脸识别技术应当遵守法律法规,遵守公共秩序,尊重社会公德,承担社会责任,履行个人信息保护义务,不得利用人脸识别技术从事危害国家安全、损害公共利益、扰乱社会秩序、侵害个人和组织合法权益等法律法规禁止的活动。

征求意见稿要求,在公共场所安装图像采集、个人身份识别设备,应当为维护公共安全所必需,遵守国家有关规定,设置显著提示

标识。在公共场所安装图像采集、个人身份识别设备的建设、使用、运行维护单位,对获取的个人图像、身份识别信息负有保密义务,不得非法泄露或者对外提供。所收集的个人图像、身份识别信息只能用于维护公共安全的目的,不得用于其他目的;取得个人单独同意的除外。

同时,组织机构为实施内部管理安装图像采集、个人身份识别设备的,应当根据实际需求合理确定图像信息采集区域,采取严格保护措施,防止违规查阅、复制、公开、对外提供、传播个人图像等行为,防止个人信息泄露、篡改、丢失或者被非法获取、非法利用。

根据征求意见稿,人脸识别技术使用者处理人脸信息,应当事前进行个人信息保护影响评估,并对处理情况进行记录。

亚运会筹备举办期间 杭州:禁飞“低慢小”航空器

新华社杭州8月8日电 杭州市政府日前发布通告,为维护第19届亚运会和第4届亚残运会期间杭州地区的空域安全,决定在亚(残)运会筹备举办期间,对“低慢小”航空器及空飘物实施临时管控。

根据通告,“低慢小”航空器和空飘物主要包括没有机载驾驶员操纵且自备飞行控制系统的无人机、飞艇、航空模型等无人驾驶航空器,三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球、无人驾驶自由气球、没有自备飞行控制系统的航空模型、孔明灯等。

管控时段和区域为:2023年8

月8日0时至9月1日0时,杭州奥体中心场馆群区域(金鸡路—机场城市大道—江南大道—西兴路—钱塘江江北岸合围区域内);2023年9月1日0时至10月28日24时,杭州市行政区域全域。

杭州市政府明确,在管控时段和区域内,禁止单位、组织和个人利用上述“低慢小”航空器和空飘物进行各类飞行、施放活动。经依法批准执行重大活动的电视传播和航拍、警务、应急救援、气象探测等飞行任务的除外。

据悉,违反该通告规定的,将根据相关法规予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

蒙古国报告一例鼠疫确诊病例

据新华社乌兰巴托8月8日电(记者阿斯钢 苏力雅)蒙古国国家畜共患病研究中心8日通报,首都乌兰巴托市发现一例鼠疫确诊病例,目前已对患者及7名密接者采取紧急隔离措施。

据介绍,患者4日在位于乌兰巴托市东部的肯特省购买早嫩肉并与亲友食用后,开始出现鼠疫症状。7日回到乌兰巴托后,当晚即被诊断为疑似鼠疫病例。之后经过蒙古国国家传染病研究中心检测,确诊感染鼠疫。目前,相关部门正

在对乌兰巴托市和肯特省所有涉疫地点采取紧急应对措施。

尽管蒙古国严禁捕猎旱獭,但每年仍有不少人铤而走险,非法捕猎。蒙古国21个省中,目前有17个省为鼠疫风险区。蒙古国国家畜共患病研究中心表示,今年以来,该国已在戈壁阿尔泰省和乌兰巴托市先后发现两起鼠疫感染事件。该机构提醒民众严禁捕猎、收售、食用旱獭肉。如果出现接触旱獭出现高烧和腺体肿胀等症状,须紧急联系当地疾控部门采取措施。

盖有非常之功,必待非常之人。今年的休假专家中,一个“特殊”群体的身影格外闪亮——“共和国勋章”获得者钟南山和“人民英雄”国家荣誉称号获得者张伯礼、张定宇、陈薇。

白衣执甲,大爱无疆,他们是医学领域的领军人,是科学精神的践行者。“医者要德业双修,也就是一生的奉献,一生的学习。”年逾七旬仍坚持高强度工作,中国工程院院士、国医大师张伯礼认为,要以别人之长为我所用,勇于实践,善于总结、提高、升华。

张伯礼用“顶天立地”四个字来概括中医药的学习之道:“一方面,吸收不断涌现的新理念新技术,另一方面,坚持‘第二个结合’,扎根宝贵的中华传统文化,培养中医思维,厚植文化自信。”

交流会上,专家们结合自身经历,谈感悟、话经验,一个个真知灼见奔涌而出,切中肯綮。

“我们说‘卡脖子’,很多时候‘卡’的是基础性和工艺。掌握好技术往往需要长期积累,不可一蹴而就,经过长期迭代才能实现突破。”中国信息通信研究院院长余晓晖表示,科研工作要始终秉持学习的热忱,一步一步突破基础性瓶颈,有坐冷板凳的决心和毅力,不惧“十年磨一剑”。

聆听着其他专家的发言,中国科学院近代物理研究所党委书记、副所长,中国科学院院士赵红卫奋笔疾书,将好观点一一记下。在他看来,实现高水平科技自立自强,要视野开阔,主动适应国际化竞争,做终身学习的复合型人才。

以青春、团结、友谊的名义携手向前 ——成都大运会闭幕式侧记

新华社成都8月8日电
新华社记者

夜幕下,成都露天音乐公园洋溢着青春的活力,涌动着惜别的情愫。8月8日,立秋日,成都大运会迎来了闭幕的时刻。

过去的12天时间里,来自世界各地的青年朋友们在拼搏奋进中追逐梦想,在相聚相知中增进友谊,奏响青春华彩乐章。

铭记感动的过往,畅想光明的未来。从这里出发,以青春、团结、友谊的名义,全世界青年朋友携手向前。

激扬热血青春梦想

成都露天音乐公园,“太阳神鸟”自开幕式飞临闭幕式现场,带领大家穿越大运会的精彩赛程,随后在夜空中点亮羽翼,迸发出耀眼的光芒。

成都成就梦想。“‘梦想·点亮未来’是这场闭幕式的主旨。我们希望展现青春孕育的无限希望,以及青年将会创造的美好未来。”闭幕式总导演甲丁说。

从7月28日到8月8日,世界各地的青年运动健儿汇聚蓉城,用奋斗的姿态、昂扬的精神,讲述着体育运动的独特魅力,展现出青年一代的别样风采。

现场音乐响起,被誉为植物界活化石的“珙桐树”出现在舞台上,逐渐“生长”得枝繁叶茂,朵朵象征和平的“鸽子花”点缀其中,113支参赛代表团的旗帜和标识牌随后入场,引导员的手执标识牌也如鸽子花般绽放。

伴着现场观众阵阵欢呼声,人们的思绪不禁被牵回至大运会赛场上精彩的一幕幕。在这场具有中国特色、时代气息、青春风采的国际体

育盛会中,世界各地的青年运动员共享体育的激情,在实现梦想的舞台上铭刻下一个又一个难忘的青春印记。

23岁的网球选手奎因·萨卡拉此前从未离开过古巴,参加成都大运会掀开她人生新的一页:“这是我第一次参加国际比赛,收获了难忘的体验。”

梦想有多高远,天地就有多辽阔。

场内,雄壮的国歌声响起,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

成都大运会上,中国健儿奋力拼搏。为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏的中华体育精神,流动在每一名运动员的血液里。

中国秉持简约、安全、精彩的办赛理念,克服新冠疫情等不利因素影响,兑现庄严承诺,赢得了大体联大家庭和国际社会的广泛好评,为国际青年体育事业发展作出新贡献。

凝聚友爱团结的力量

如果把成都大运会比作一本厚重的书籍,其中记录下的,不止有运动健儿们赛场上的奋勇拼搏,还有他们在赛场外的相惜相知,以及志愿者和工作人员的默默奉献。

正如国际大体联代理主席艾德在闭幕式上的致辞中所言,参与世界大学生运动会远不止为了运动成绩,更是为了收获一段经历、一段可能持续一生的友谊。

以赛会友,这是充满友爱与团结的盛会。

伴随一声哨响,人们的目光被闭幕式上的文艺表演吸引。“运动员”来到舞台,其中一人“不慎摔倒”,在大家的共同搀扶下重新站了起来。

两部门部署海河流域东北地区防汛救灾工作

新华社北京8月8日电 国家防总办公室、应急管理部8日持续组织防汛专题视频会商调度,与中国气象局、水利部、自然资源部联合会商研判雨情、汛情、地质灾害和今年第6号台风“卡努”发展趋势,视频连线天津、吉林、黑龙江等省份,安排部署重点地区防汛救灾工作。

会商指出,海河流域洪水继续推进,部分地区洪涝损失严重。松花江干流、嫩江右岸支流洪水继续向松花江干流汇集,部分江段可能超警,吉林、黑龙江两省抗洪压力较大。人工努力“卡努”可能影响东北

地区并带来局地强降雨,防汛救灾形势依旧不容乐观。

会商强调,海河流域要全面落实党委政府防汛救灾主体责任;要科学统筹蓄滞洪区退洪安排;要加

如何做好洪涝灾区卫生防疫?

据新华社北京8月8日电 近日,我国华北、东北等地出现极端降雨,引发洪涝和地质灾害。国家疾控局发布《洪涝灾区环境卫生处置与预防性消

毒指引(2023版)》,为各地有效做好公共卫生灾害预防工作作出指引。

老百姓的饮用水安全如何保障?洪水过后如何进行居家环境

卫生消毒、环境消杀和卫生防疫等工作。东北地区防汛基础较为薄弱,要紧盯重点部位,加强河道堤防巡查防守;要突出监测预警,及时果

断转移受威胁群众;要加快水毁工程修复,做好交通、电力、供水、通信等保障;要密切关注台风动向,组织做好辽宁沿海地区船只回港和人员上岸工作。

业精于勤,勤则不匮。

“要始终保持空杯的心态、奋斗的精神。”本科毕业以来,石河子大学机械电气工程学院研究员、农业农村部西北农业装备重点实验室主任温浩军一直从事农业机械产品研发和技术推广工作。“择一事而终一生,只要我能把这一件事真正干好,这辈子就值了。”温浩军言辞恳切,目光坚定。

无冥冥之志者,无昭昭之明;无惛惛之事者,无赫赫之功。

海滩上,庭院中,茶室里,餐桌旁,一场场热烈的研讨,碰撞出智慧的火花,激荡着精神的伟力。

直济沧海——“实现高水平科技自立自强,推进中国式现代化,我们一定能够大有作为”

少时专家提到,当前人才的“帽子”数量在减少,含金量在提高,“破四唯”的观念日益深入人心。“要更加注重实效、实绩,进一步完善人才培养支持机制,真正让人才培养成为造就创新驱动发展生力军的‘源头活水’。”内蒙古大学校长武利民说。

海纳百川,近悦远来,聪明才智充分迸发;百舸争流,千帆竞渡,人才荟萃气象万千。

这一刻,浪花迭起的碧海中,专家们迎风畅游,兴致正浓。

向看民族复兴的光辉彼岸,一位位勇立潮头的新时代弄潮儿,劈波斩浪,一往无前。

互帮互助、团结友爱,成都大运会上,类似暖心时刻时常可见:羽毛球男单比赛中,乌干达选手球拍断线却没有可替换的球拍,中国队选手王正行把自己的球拍送给了他;新津赛艇场馆,荷兰赛艇队经理手写信点赞:“每一位朋友都很友善、主动帮忙,我们享受在这里的时光”……

多位演员以机场迎宾、赛场服务、大运村保障人员等志愿者形象登台,再现志愿服务工作中的美好瞬间。

汶川地震中的“可乐男孩”薛枭,是演出队伍的一员,也是本届大运会的志愿者,主要负责在志愿者站点为旅客提供信息咨询、引导等服务。“当年正是解放军叔叔和志愿者将我废墟里救出来,我也要把志愿服务的精神传承下去。”此前接受采访时,他说。

从各大竞赛场馆、大运村,到主媒体中心、机场车站、接待酒店,众多志愿者奋战在成都大运会各个角落,他们有一个共同的名字“小青椒”,寓意着成都大运会是一场世界青年交往交流的盛会。

舞台上,一幅宋代绘画珍品《蜀川胜概图》徐徐展开,千年画卷幻化为车水马龙的现代城市景观,折射出新时代中国的万千气象。最终,舞台幻化为浩瀚无垠的宇宙,呈现出一个万物共生、共同繁荣的美好世界。

弘扬大运会宗旨,以团结的姿态应对全球性挑战。成都大运会上,世界各地的青年朋友用行动促团结,汇聚起磅礴的青春力量。

憧憬命运与共的未来

光感乐队演奏起国际大体联会歌,国际大体联会旗在全场观众的注视中徐徐降下。

充满时代感的视听语言将人们目光拉向下一届大运会举办地——德国的莱茵-鲁尔,一睹当地的青年风貌、文化特色,以及对体育的非凡热情。

“青春之火,其道大光”“相聚有时,此情无疆”……歌声响起,舞台中央的大屏幕上显示出矗立在东安湖畔的大运会主火炬塔,成都大运会迎来最后的告别时刻。

在人们的深情注目下,火焰缓缓熄灭,幻化成一颗闪亮的火种。腾空飞起的“太阳神鸟”衔起火种,传递到一名青年手中,然后盘旋上升飞向远方。

从开幕式上的翩飞而至,到闭幕式上的飘然远行,中国文化遗产标志“太阳神鸟”又一次在成都大运会写下了生动的文化注脚。

以文化人,以艺通心。

大运村内,每天举行超过80场中国非遗技艺互动体验活动、优秀传统文化体验活动;憨态可掬的大熊猫形象,向世界传递出“有朋自远方来,不亦乐乎”的真挚情感;汤色火红、热腾腾的火锅,已经成为不少青年运动员的“最爱”……成都大运会为世界打开了解中华文明、感悟中华文化的又一扇窗。

伴随腾空而起的焰火,一朵璀璨的“鸽子花”在成都露天音乐公园上空绽放,传递出“和平友爱,地久天长”的美好愿景。

各美其美,美美与共。东方蜀派古琴与西方小提琴和鸣《高山流水》和《友谊地久天长》。悠扬的旋律中,一个个成都大运会的难忘时刻出现在屏幕上,再现成都与大运会的美好记忆,铭记中国与世界的深情相拥。

以成都大运会为青起点,世界大学生运动会、这一青春的盛会、团结的盛会、友谊的盛会,将继续以青春的活力健步向前。

中国建设银行宁波市分行集中采购项目供应商征集公告

一、项目名称
中国建设银行宁波市分行户外及互联网(新媒体)广告投放服务采购项目。
二、项目需求概况
中国建设银行宁波市分行及辖属分支机构提供户外及互联网(新媒体)广告投放服务。
三、报名方式

有报名意向的供应商请登录 <http://ibuy.ccb.com>, 通过网上注册报名,报名具体要求详见网上公告及附件。
四、报名截止时间
《宁波日报》见报日至2023年8月16日17:00
五、建行联系人:
严先生 0574-87172572(采购办)
胡先生 0574-87172505(办公室)

关于孝闻巷、西河巷雨污水井施工交通组织调整的公告

2023年第89号
为保证孝闻街(中山西路-永丰路)改扩建工程孝闻街-孝闻巷、孝闻街-西河巷路口雨水管施工的顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对孝闻巷、西河巷进行交通组织调整,具体如下:
一、自2023年8月14日至8月29日,禁止一切车辆、行人在孝闻巷-孝闻街路口通行,受限车辆、行人通过西河巷绕行。
二、自2023年8月30日至9月14日,禁止一切机动车在西

河巷-孝闻街路口通行,受限机动车通过西河巷、孝闻巷绕行。
请社会各界和广大群众给予理解和支持,受交通管制影响的单位和市民请提前选择好出行线路,遵照现场交通标志指示通行。
特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2023年8月8日